
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СТАЖЕР АБО ПОМІЧНИК ЮРИСТА, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  •Знання мов – Українська – вільно, російська – вільно, англійська – рівень
Intermediate, французька – рівень B1 ). •Вільне володіння ПК та основними офісними програмами, Microsoft Office
2003, Liga, Photoshop, електронною поштою. Довгий час працював копірайтером, тому зможу написати статтю на
будь-яку тему. •Є випускником школи WebPromo Experts за спеціальностю веб-маркетинг. •Маю гарні комунікаційні
навички, вмію побудувати розмову з клієнтом, неодноразово брав участь у продажах. Вмію переконувати людей.
•Цікавлюсь філософією та психологією. •Пріоритетом для себе у сфері права вважаю господарське і кримінальне
право. •Закінчив курси ораторського мистецтва при університеті. Вмію гарно побудувати власну позицію і зможу з
легкістю її захистити. •Наявність водійських прав категорії B. 11.2014 – 02.2015 Проходження практики на посаді
помічника слідчого в Деснянському ГУ НП України в місті Києві. Обов’язки: * складання позовних заяв, складання
протоколів: протокол огляду місця події, протокол допиту свідка, протокол допиту потерпілого, протокол допиту
підозрюваного, протокол допиту обвинуваченого, протокол пред'явлення для впізнання, протокол очної ставки. *
представництво даної установи в інших правоохоронних та судових організаціях. Навчання складання різноманітних
запитів та повідомлень підприємств 2013-2014. Статистичне бюро «Пробки 223» Обов’язки: • проведення соціальних
опитувань громадян Шевченківського району • екзит-пол перед виборами2003-2013 – Новобілокоровицька
загальноосвітня школа №3. 2013-2016 – Київська Національний Університет Культури і Мистецтв. Напрямок –
міжнародне право. Є студентом 3-го курсу на денній формі навчання.

https://jobs.ua/resume/kiev

	СТАЖЕР АБО ПОМІЧНИК ЮРИСТА, 3 000 ГРН.
	Додаткова інформація


